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№ участка
Qп
0.55Qп
Qтр
Qрасч  = 0.55Qп+ Qтр

5-8
100
55
0
55

4-5
90
49.5
33.3
82.8

2-5
180
99
33.3
132.3

5-6
80
44
33.3
77.3

3-4
100
55
123.3
178.3

2-3
120
66
223.3
289.3

1-2
120
66
556.3
622.3

7-8
90
49.5
0
49.5

6-7
110
60.5
90
150.5

1-6
120
66
313.3
379.3

Итого:
1010
По главным магистралям:  ( Qтр + Qп )=1010

Контур кольца
Участки
Предварительное распредление расхода
Поправочный расход
Первая итерация


№ уч.
№ сосед. кольца
 l, м
dнхS
Qp, м3/ч
p/l
p
p/ Qp
Q, м3/ч
Qуч, м3/ч
Qp, м3/ч
p/l
p

I
1-2
-
190
219х6
622.3
1.26
239
0.38

-0.03
622.27
1.26
239.4


1-6
-
270
159х4
-379.2
-2
-540
1.42

-0.03
-379.23
-2
-540


2-5
II
300
114x4
132.3
1.6
480
3.63
-0.03
17.09
149.39
2.25
675


6-5
III
190
108x4
-77.3
-1
-190
2.46

22.21
-55.09
-0.425
-80.75

Ошибка 1.5 %
-11
7.89




II
2-3
-
220
159x4
289.3
1.2
264
0.91

-17.12
272.18
1.1
242


3-4
-
420
133x4
128.3
0.72
302
2.35

-17.12
111.18
0.5
210


4-5
-
200
114x4
82.8
0.9
180
2.17
-17.12
-17.12
65.68
0.45
90


2-5
I
300
114x4
-132.3
-1.6
-480
3.63

-17.09
-149.39
-2.2
-660

Ошибка 43.4 %
266
9.06




III
6-5
I
190
108x4
77.3
2
540
1.42

-22.21
55.09
0.8
152


5-8

230
89x3
55
1.3
299
5.44

-22.24
32.76
0.4
92


8-7

120
88.5x4
-49.5
-1.2
-144
2.9
-22.24
-22.24
-71.74
-2.2
-264


6-7

220
133x4
-150.5
-1.4
-251
1.7

-22.24
-172.74
-1.15
-253

Ошибка72 %
444
11.46




1. Длина основных направлений:

l1-6-7-8=800 м
l1-6-5-8=690 м
l1-2-3-4-5-8=1260 м
l1-2-5-8=720 м
Рт=910 Па

2. Удельные допустимые потери давления по основным направлениям:













3. Ошибки в кольцах расчитываются по следующей формуле:




4. Т.к ошибки в некоторых кольцах более 10 %, то производится гидравлическая увязка колец.

4.1. Первые поправочные круговые расходы Q’k  для всех колец по формуле:










4.2. Поправки Q’’k  , учитывающие ошибки в соседних кольцах, и полные круговые расходы расчитываются по формуле:




QI=Q’I+Q’’I=0.8-0.83=-0.03




QII=Q’II+Q’’II=-16.8-0.32=-17.12




QIII=Q’III+Q’’III=-22.14-0.01=-22.24
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